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bis 5 Jahre 5-10 Jahre 10-20 Jahre 30 Jahre und länger

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Wie lange leben Sie schon in 
Isernhagen? (n = 2152)
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Beabsichtigen Sie aus Isernhagen 
wegzuziehen? (n = 2143)



Handlungsfeld 1: 
Siedlungsentwicklung/ Gewerbe / 

Wohnen 
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Was empfinden Sie an Ihrem Ort als schön 
und erhaltenswert? 

(Mehrfachantworten möglich) (n = 2107)
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Wie sollte sich Ihrer Meinung nach 
Isernhagen baulich entwickeln/ 

Anregungen? (n = 2068)

0

1

2

3

4

5

6

Ordnen Sie den folgenden in Ihrem Ort 
vorhandenen Dingen Schulnoten zu 

(1 = sehr gut, 6 = ungenügend). (n = 2111)
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Sie vornehmlich in..? (n = 2101)
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Wie wichtig ist Ihnen ein fußläufig erreichbarer 
Lebensmittelmarkt in Ihrem Ort? (n = 2104)
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Wie wichtig sind Ihnen mehrere verschiedene 
Lebensmittelmärkte in Ihrer Nähe? (n = 2102)
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Wie wichtig ist Ihnen das Angebot von 
regionalen bzw. Bioprodukten? (n = 2100)
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Handlungsfeld 2: Soziales 
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Wie beurteilen Sie das Angebot an 
Kinderbetreuungseinrichtungen in Ihrem 

Ortsteil? (n = 2052)
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Wie beurteilen Sie die Angebote für 
Jugendliche in Ihrem Ortsteil? (n = 2051)
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Wie beurteilen Sie das Angebot an 
Grundschulen in Isernhagen und in Ihrem 
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Treffpunkt Bolzplatz Spielplatz keine Angabe Sonstiges (bitte
angeben)

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Fehlen Angebote für Jugendliche/Kinder? 
(n = 1873)
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Wie bewerten Sie die sozialen 
Kontaktmöglichkeiten im öffentlichen Raum 
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Wie beurteilen Sie Ihre Ortsgemeinschaft/ 
nachbarschaftlichen Verhältnisse? 

(n = 2055)
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Sind Sie in einem Verein außerhalb von 
Isernhagen aktiv? (n = 2046)
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Wie beurteilen Sie die Vielfalt an Vereinen 
in Ihrem Ortsteil? (n = 2050)
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Haben Sie Interesse, sich vor Ort zu 
engagieren? (n = 2037)



Handlungsfeld 3: Infrastruktur 
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Wie beurteilen Sie das Angebot an öffentlichen 
Verkehrsmitteln? (n = 2020)
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Wie beurteilen Sie den Straßenverkehr und das 
Verkehrsaufkommen in Ihrem Ortsteil? (n = 
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Wie beurteilen Sie den Zustand der Fuß- und 
Radwege in Ihrem Ort? (n = 2017)
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Handlungsfeld 4: Klimaschutz/ 
Klimafolgenanpassung 
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Handlungsfeld 5: 
Landschaft und Landwirtschaft 
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Wie beurteilen Sie das Netz von Fuß- und 
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ja nein keine Angabe

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Gibt es Konflikte auf den Wegen in der Landschaft? 
(n = 1984)
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Wie beurteilen Sie die Qualität der 
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Wie wichtig ist Ihnen der Erhalt der Landwirtschaft 
im Ort? (n = 2005)



Was sind Ihrer Meinung nach Isernhagens 

größte Stärken?

Lage zu Hannover und umliegenden Gemeinden
Kurze Wege 
Verkehrsanbindung
Ruhige Lage

Natur und Landschaft
Dörfliche Strukturen und alte 
Bausubstanz

Soziale Homogenität/ menschliches Miteinander
Finanzkraft

Keine besonderen Auffälligkeiten in den Einzelnen 
Ortschaften


